
 

Rp %

Volume Produksi Perikanan (Ton) 24.648,26 1,724.48 5,504.83 9,436.63 8,766.41 25,432.35

Nilai Tukar Nelayan (NTN) 101,25 108.47 111.69 114.07 111.74 111.49

Nilai Tukar Pembudidaya (NTPi) 101,25 112.76 112.06 111.70 108.88 111.35

Nilai Tukar Pengolah (NTPHP) 101,34 104.01

Produksi Perikanan Tangkap (Ton) 23,593 1,606.60     5,339.60 9,309.50 8,707.20 24,962.90

Nilai Tukar Nelayan (NTN) 101.25 108.47 111.69 114.07 111.74 111.49

Pengelolaan Penangkapan Ikan di Wilayah Sungai, Danau, Waduk,  

Rawa, dan Genangan Air Lainnya yang dapat Diusahakan dalam 1 

(satu) Daerah Kabupaten/ Kota

Cakupan Ketersediaan Data dan Informasi Pengelolaan Penangkapan Ikan 

dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/ Kota
4 Dok 39,712,000 25% 0 0% 1,717,000 0% 15,723,000 75% 22,271,500 100% 39,711,500 100

Penyediaan Data dan Informasi Sumber Daya Ikan
Jumlah Data dan Informasi Sumber Daya Ikan diPerairan Darat dalam 

Satu Kabupaten/Kota yang Tersedia (Dokumen) 
4 39,712,000 1 0 0 1,717,000 0 15,723,000 3 22,271,500 4 39,711,500 100 Tercapai

Pemberdayaan   Nelayan   Kecil   dalam   Daerah Kabupaten/Kota Produksi perikanan kelompok nelayan (Ton)
10,665.68 

Ton
452,239,909 0% 134,274,845 50% 18,906,000 28,99% 11,346,000 28.99% 285,663,629 107.97% 450,190,474 100

Pengembangan Kapasitas Nelayan Kecil Jumlah Nelayan Kecil yang Meningkat Kapasitasnya (Orang) 46 405,847,909 0 134,274,845 0 0 17 0 40 269,543,629 57 403,818,474 99 Melampaui

Pelaksanaan Fasilitasi Pembentukan dan Pengembangan Kelembagaan 

Nelayan Kecil

Jumlah Kelompok Nelayan Kecil yang Difasilitasi Pembentukan dan 

Pengembangan Kelembagaannya (Kelompok) 
18 26,327,000 0 0 9 150,000 9 10,057,000 0 16,120,000 18 26,327,000 100 Tercapai

Pelaksanaan Fasilitasi Bantuan Pendanaan, Bantuan Pembiayaan, 

Kemitraan Usaha

Jumlah Unit Usaha yang Difasilitasi Penyaluran Bantuan Pen Danaan, 

Bantuan Pembiayaan,Kemitraan Usaha (Unit Usaha) 
80 20,065,000 0 0 80 18,756,000 0 1,289,000 0 0 80 20,045,000 100 Tercapai

Pengelolaan     dan     Penyelenggaraan     Tempat Pelelangan Ikan 

(TPI)

Jumlah Tempat Pelelangan Ikan (TPI) dan Sentra Pendaratan yang 

dikelola
2 Unit 30,132,000 50% 0 50% 17,280,000 0% 10,962,000 0% 1,890,000 100% 30,132,000 100

Penetapan Prosedur Pengelolaan dan Penyelenggaraan Tempat 

Pelelangan Ikan (TPI)

Jumlah SOP Pengelolaan dan Penyelenggaraan Tempat Pelelangan Ikan 

(TPI) (Dokumen) 
1 25,002,000 0 0 1 12,150,000 0 10,962,000 0 1,890,000 1 25,002,000 100 Tercapai

Pelayanan Penyelenggaraan Tempat Pelelangan Ikan (TPI)
Jumlah Layanan dalam rangka Penyelenggaraan Tempat Pelelangan Ikan 

(TPI) (Layanan) 
1 5,130,000 1 0 0 5,130,000 0 0 0 0 1 5,130,000 100 Tercapai

99

100

Rp 11

10=7+8+9+10

522,083,909 134,274,845 37,903,000
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Produksi Perikanan Budidaya (Ton) 1,054.90 117.88 165.23 127.13 59.21 469.45

Nilai Tukar Pembudidaya (NTPi) 101.25 112.76 112.06 111.70 108.88 111.35

Penerbitan   Izin   Usaha   Perikanan   di   Bidang Pembudidayaan  

Ikan  yang  Usahanya  dalam  1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Pelaku Usaha Perikanan Budidaya yang mendapatkan 

Rekomendasi untuk Penerbitan Izin Usaha

3 Pelaku 

Usaha
6,855,000 133% 480,000 100% 1,520,000 267% 3.090.000 100% 1,765,000 600% 6,855,000 100

Pelayanan Penerbitan Izin Usaha Perikanan Bidang Pembudidayaan 

Ikan yang Usahanya, Lokasi, dan/atau Manfaat atau Dampak 

Negatifnya dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang 

Menggunakan Teknologi Sederhana, Semi Intensif, dan Intensif, serta 

Tidak Menggunakan Modal Asing dan/atau Tenaga Kerja Asing

Jumlah Rekomendasi Perizinan Berusaha Perikanan Bidang 

Pembudidayaan Ikan yang Usahanya, Lokasi, dan/atau Manfaat atau 

Dampak Negatifnya dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang 

Menggunakan Teknologi Sederhana, Semi Intensif, dan Intensif, serta 

Tidak Menggunakan Modal Asing dan/atau Tenaga Kerja Asing yang 

Diterbitkan (Rekomendasi) 

3 6,855,000 4 480,000 3 1,520,000 8 3,090,000 3 1,765,000 18 6,855,000 100 Melampaui

Pemberdayaan Pembudi Daya Ikan Kecil Jumlah Kelompok yang diberdayakan 6 Klp 17,630,000 33.33% 0 50% 9.200.000 50% 2.920.000 33% 5.510.000 167% 17,630,000 100

Pemberian Pendampingan, Kemudahanan Akses Ilmu Pengetahuan, 

Teknologi dan Informasi, serta Penyelenggaraan Pendidikan dan 

Pelatihan

Jumlah Kelompok Usaha yang Memperoleh Pendampingan, 

Kemudahanan Akses Ilmu Pengetahuan, Teknologi dan Informasi, Serta 

Penyelenggaraan Pendidikan dan Pelatihan (Kelompok) 

6 17,630,000 2 0 3 9,200,000 3 2,920,000 2 5,510,000 10 17,630,000 100 Melampaui

Pengelolaan Pembudidayaan Ikan Cakupan Bina Kelompok Pembudidaya Ikan 19 Klp 131,710,000 0% 16,646,000 0% 24,113,000 66.67% 2,544,000 33% 88,407,000 100% 131,710,000 100

Penyediaan Data dan Informasi Pembudidayaan Ikan dalam 1 (Satu) 

Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Data dan Informasi Pembudidayaan Ikan dalam 1 (Satu) Daerah 

Kabupaten/Kota (Dokumen) 
2 32,304,000 0 0 0 4,050,000 0 2,154,000 2 26,100,000 2 32,304,000 100 Tercapai

Penjaminan Ketersediaan Sarana Pembudidayaan Ikan dalam 1 (Satu) 

DaerahKabupaten/Kota

Jumlah Sarana Pembudidayaan Ikan dalam 1 (Satu) Daerah 

Kabupaten/Kota (Unit) 
6 64,406,000 0 0 0 2,099,000 6 0 0 62,307,000 6 64,406,000 100 Tercapai

Perencanaan, dan Pengembangan Pemanfaatan Air untuk 

Pembudidayaan Ikan di Darat

Jumlah Pembudidaya Ikan yang Mengikuti Perencanaan, dan 

Pengembangan Pemanfaatan Air untuk Pembudidayaan Ikan di Darat 

(Orang) 

10 35,000,000 0 16,646,000 0 17,964,000 10 390,000 0 0 10 35,000,000 100 Tercapai

PROGRAM PENGAWASAN SUMBER DAYA KELAUTAN DAN 

PERIKANAN

Persentase ketaatan usaha perikanan budidaya dalam kabupaten terhadap 

peraturan perundang- undangan 
10.54% 7,685,000 510,000 890,000 5,875,000 410,000 10.54% 7,685,000 100

Pengawasan Sumber Daya Perikanan di Wilayah Sungai, Danau, 

Waduk, Rawa, dan Genangan Air Lainnya     yang     dapat     

Diusahakan     dalam Kabupaten/Kota

Cakupan Usaha Perikanan Bidang Pembudidayaan Ikan yang 

mendapatkan pengawasan di Wilayah Sungai, Danau, Waduk, Rawa, dan 

Genangan Air Lainnya dalam Kabupaten/Kota

20% 7,685,000 0% 510,000 0% 890,000 0% 5,875,000 100% 410,000 100% 7,685,000 100

Pengawasan Usaha Perikanan Bidang Pembudidayaan Ikan di Wilayah 

Sungai, Danau, Waduk, Rawa, dan Genangan Air Lainnya yang Dapat 

Diusahakan dalam Kabupaten/Kota

Jumlah Dokumen Hasil Pengawasan Usaha Perikanan Bidang 

Pembudidayaan Ikan di Wilayah Sungai, Danau, Waduk, Rawa, dan 

Genangan Air Lainnya yang Dapat Diusahakandalam Kabupaten/Kota 

(Dokumen) 

1 7,685,000 0 510,000 0 890,000 0 5,875,000 1 410,000 1 7,685,000 100 Tercapai

100156,195,000PROGRAM PENGELOLAAN PERIKANAN BUDIDAYA 17,126,000 25,633,000 2,544,000 90,172,000 156,195,000
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Produk Olahan Hasil Perikanan (Ton) 201.49 26.75 55.31 74.21 88.65 244.91

Nilai Tukar Pengolah (NTPHP) 101.34 104.01

Penerbitan Tanda Daftar Usaha Pengolahan Hasil Perikanan bagi 

Usaha Skala Mikro dan Kecil

Cakupan Data dan Informasi Usaha Pemasaran dan Pengolahan Hasil 

Perikanan Berdasarkan skala Usaha yang Disediakan
100% 33,468,000 50% 0 0% 440,000 50% 13,466,000 50% 7,878,000 150% 31,875,500 95

Penyediaan Data dan Informasi Usaha Pemasaran dan Pengolahan 

Hasil Perikanandalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Data dan Informasi Usaha Pemasaran dan Pengolahan Hasil 

Perikanan berdasarkanSkala Usaha dan Risiko (Dokumen) 
2 33,468,000 1 0 0 440,000 1 13,466,000 1 17,969,500 3 31,875,500 95 Melampaui

Pembinaan Mutu dan Keamanan Hasil Perikanan bagi  Usaha  

Pengolahan  dan  Pemasaran  Skala Mikro dan Kecil

Cakupan Unit Usaha Pengolahan dan Pemasaran Hasil Perikanan Skala 

Mikro yang menerapkan Persyaratan Perizinan Berusaha
5% 29,948,000 0% 0 100% 0 0% 15.050.000 0% 7,388,000 100% 26,742,000 89

Pelaksanaan Bimbingan dan Penerapan Persyaratan atau Standar pada 

Usaha Pengolahan dan Pemasaran Skala Mikro dan Kecil

Jumlah Unit Usaha Pengolahan dan Pemasaran Hasil Perikanan yang 

Mendapatkan Pembinaan Terhadap Penerapan Persyaratan Perizinan 

Berusaha pada Usaha Pengolahan dan Pemasaran Hasil Perikanan Sesuai 

Skala Usaha dan Risiko (Unit Usaha) 

6 29,948,000 0 0 6 4,304,000 0 15,050,000 0 7,388,000 6 26,742,000 89 Tercapai

Penyediaan dan Penyaluran Bahan Baku Industri Pengolahan    Ikan    

dalam    1    (satu)    Daerah Kabupaten/ Kota
Jumlah Ikan yang dipasarkan ke Luar Daerah 182.54 Ton 234,465,000 31% 45,155,000 63% 2,502,000 126% 18,700,000 161% 165,546,000 381% 231,903,000 99

Peningkatan Ketersediaan Ikan untuk Konsumsidan Usaha Pengolahan 

dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Peningkatan Ketersediaan Ikan untukKonsumsi dan Usaha 

Pengolahan Dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota (Ton) 
183 185,520,000 112 0 230 0 461 18,700,000 407 165,546,000 1,209 184,246,000 99 Melampaui

Pemberian Fasilitas bagi Pelaku Usaha PerikananSkala Mikro dan 

Kecil dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Pelaku Usaha Perikanan Skala Mikrodan Kecil dalam 1 (Satu) 

Daerah Kabupaten/Kota yang Terfasilitasi (Pelaku Usaha) 
2 48,945,000 0 45,155,000 0 2,502,000 0 0 2 0 2 47,657,000 97 Tercapai

Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) atas Pelayanan Dinas Perikanan 77 77

Nilai Akuntabilitas Kinerja (LAKIP) Dinas Perikanan 65,11 63.11

Laporan Keuangan Dinas Perikanan Berdasarkan Standar Akuntansi 

Pemerintah (SAP)
Sesuai Seusi

Persentase Capaian Kinerja 70,28 % 25.49 19.70 25.37 27.28 98

Persentase Capaian Kinerja Keuangan 85,00 % 25.49 19.45 25.45 27.45 98

Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
Persentase dokumen/laporan  perencanaan, penganggaran, dan evaluasi  

kinerja yang diselesaikan tepat waktu
100% 124,740,600 33% 22,208,200 4% 7,018,995 18% 21,722,000 45% 73,649,400 100% 124,598,600 100

Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah (Dokumen) 4 56,690,400 1 21,348,200 1 1,640,000 1 15,387,000 1 18,215,200 4 56,590,400 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA- SKPD
Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan 

Dokumen RKA-SKPD (Dokumen) 
1 4,059,000 0 250,000 0 0 0 0 1 3,809,000 1 4,059,000 100 Tercapai

3,898,029,271 98

98

2

Meningkatnya 

Kualitas 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan dan 

Pelayanan Publik 

Dinas Perikanan

3,996,385,800 893,275,696 1,052,138,158 830,243,273 1,026,564,537

98180,812,000 290,520,5002,942,000

3,996,385,800
PROGRAM  PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 

DAERAH KABUPATEN/KOTA
893,275,696 1,052,138,158 830,243,273 1,026,564,537 3,898,029,271

PROGRAM PENGOLAHAN DAN PEMASARAN HASIL 

PERIKANAN
32,166,000297,881,000 45,155,000
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Koordinasi dan Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD
Jumlah Dokumen Perubahan RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi 

Penyusunan Dokumen Perubahan RKA-SKPD (Dokumen) 
1 3,583,000 0 0 0 0 1 0 0 3,583,000 1 3,583,000 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD
Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan 

Dokumen DPA-SKPD (Dokumen) 
1 2,695,000 1 440,000 0 2,255,000 0 0 0 0 1 2,695,000 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA- SKPD
Jumlah Dokumen Perubahan DPA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi 

Penyusunan Dokumen Perubahan DPA-SKPD (Dokumen) 
1 2,249,400 0 0 0 0 0 50,000 1 2,198,400 1 2,248,400 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar 

Realisasi Kinerja SKPD

Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan 

Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan 

Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD (Laporan) 

4 4,794,000 3 170,000 0 2,954,000 0 440,000 1 1,230,000 4 4,794,000 100 Tercapai

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja PerangkatDaerah (Laporan) 3 50,669,800 1 0 0 169,995 0 5,845,000 2 44,613,805 3 50,628,800 100 Tercapai

Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
Persentase dokumen/laporan  pengelolaan keuangan yang diselesaikan  

tepat waktu
100% 3,071,188,800 0% 675,345,896 33% 934,199,963 0% 675,647,873 67% 698,379,737 100% 2,983,573,471 97

Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN (Orang/bulan) 36 3,045,350,000 0 662,501,896 0 930,204,963 0 670,547,875 36 694,489,937 36 2,957,744,671 97 Tercapai

Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN
Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN 

(Dokumen) 
1 11,436,000 0 10,204,000 0 0 0 0 1 1,232,000 1 11,436,000 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD
Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil 

Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD (Laporan) 
1 6,895,000 0 2,640,000 1 3,695,000 0 560,000 0 0 1 6,895,000 100 Tercapai

Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan Pemeriksaan
Jumlah Dokumen Bahan Tanggapan Pemeriksaan dan Tindak Lanjut 

Pemeriksaan (Dokumen) 
1 3,007,000 0 0 0 300,000 0 2,697,000 1 0 1 2,997,000 100 Tercapai

Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ 

Semesteran SKPD

Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan 

Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan 

Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD (Laporan) 

1 2,541,800 0 0 0 0 0 1,343,000 1 1,198,800 1 2,541,800 100 Tercapai

Penyusunan Pelaporan dan Analisis PrognosisRealisasi Anggaran
Jumlah Dokumen Pelaporan dan AnalisisPrognosis Realisasi Anggaran 

(Dokumen) 
1 1,959,000 0 0 1 0 0 500,000 0 1,459,000 1 1,959,000 100 Tercapai

Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah
Persentase dokumen/laporan pengelolaan  barang milik daerah yang 

diselesaikan  tepat waktu
100% 12,368,000 0% 0 50% 0 0% 6,583,000 50% 5,745,000 100% 12,328,000 100

Koordinasi dan Penilaian Barang Milik Daerah SKPD
Jumlah Laporan Hasil Penilaian Barang MilikDaerah dan Hasil 

Koordinasi Penilaian Barang Milik Daerah SKPD (Laporan) 
1 9,175,000 0 0 0 0 0 4,000,000 1 5,135,000 1 9,135,000 100 Tercapai

Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada 

SKPD

Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik 

Daerah pada SKPD (Laporan) 
1 3,193,000 0 0 1 0 0 2,583,000 0 610,000 1 3,193,000 100 Tercapai

Administrasi Umum Perangkat Daerah Persentase pemenuhan administrasi umum  kantor 100% 309,621,000 0 91,945,900 40% 77.543.100 0% 27,504,400 60% 112,627,600 100% 309,621,000 100

Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
Jumlah Paket Komponen InstalasiListrik/Penerangan Bangunan Kantor 

yang Disediakan (Paket) 
1 1,242,000 0 775,000 1 0 0 467,000 0 0 1 1,242,000 100 Tercapai
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Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor Jumlah Paket Peralatan dan PerlengkapanKantor yang Disediakan (Paket) 1 1,241,000 0 0 1 622,000 0 619,000 0 0 1 1,241,000 100 Tercapai

Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaanyang Disediakan (Paket) 2 6,606,000 0 750,000 0 240,000 0 990,000 2 4,626,000 2 6,606,000 100 Tercapai

Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan
Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-Undangan 

yang Disediakan (Dokumen) 
1 1,800,000 0 450,000 0 450,000 0 450,000 1 450,000 1 1,800,000 100 Tercapai

Penyelenggaraan Rapat Koordinasi danKonsultasi SKPD
Jumlah Laporan Penyelenggaraan RapatKoordinasi dan Konsultasi SKPD 

(Laporan) 
1 298,732,000 0 89,970,900 0 76,231,100 0 24,978,400 1 107,551,600 1 298,732,000 100 Tercapai

Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Persentase pemenuhan jasa  penunjang urusan pemerintahan  daerah 75% 418,334,400 0% 90,101,200 0% 97,832,200 0% 98,786,000 100% 121,055,800 100% 407,775,200 97

Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah Laporan Penyediaan Jasa SuratMenyurat (Laporan) 1 6,128,000 0 1,326,000 0 720,000 0 2,329,600 1 1,752,400 1 6,128,000 100 Tercapai

Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan 

Listrik yang Disediakan (Laporan) 
1 132,160,000 0 21,046,000 0 30,083,000 0 28,792,000 1 52,239,000 1 132,160,000 100 Tercapai

Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
Jumlah Laporan Penyediaan Jasa PelayananUmum Kantor yang 

Disediakan (Laporan) 
1 280,046,400 0 67,729,200 0 67,029,200 0 67,664,400 1 67,064,400 1 269,487,200 96 Tercapai

Pemeliharaan  Barang  Milik  Daerah  Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah

Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan 

Daerah
84% 60,133,000 8% 13,674,500 8% 13,087,000 8% 18.264.500 77% 15,107,000 100% 60,133,000 100

Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak 

Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan

Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang 

Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya (Unit) 
1 28,041,000 0 6,625,000 0 5,505,000 0 11,275,000 1 4,636,000 1 28,041,000 100 Tercapai

Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan 

Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan

Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan 

dibayarkan Pajak dan Perizinannya (Unit) 
39 29,252,000 9 7,049,500 9 7,582,000 9 6,989,500 12 7,631,000 39 29,252,000 100 Tercapai

Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yangDipelihara (Unit) 4 2,840,000 0 0 0 0 0 0 4 2,840,000 4 2,840,000 100 Tercapai
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Total Realisasi (RP) 4,872,463,745

Rata-rata capaian kinerja (%)

Predikat kinerja

Total Target (RP) 4,980,230,709


